

## 30多家主流媒体推荐

# 2017年度中国地产荣誉榜揭晓

## 济南三盘三企脱颖而出

一年一度的中国地产荣誉榜评选尘埃落地,济南房地产市场收获颇丰,一共斩获三个典范华宅奖项和三个品牌企业奖项。本次颁奖在美丽的魔都上海举办,来自全国的30多家主流媒体出席了本次颁奖活动,全国上百个典范华宅、品牌企业和优秀企业家榜上有名。

### 中国地产荣誉榜单出炉 济南三盘三企获殊荣

自2004年开始,由齐鲁晚报、广州日报、解放日报、扬子晚报、北京晚报等30多家主流媒体联合发起的“中国地产荣誉榜”评选已经连续成功举办了十三届。

该评选不但向社会推介了上百家在全国各地区位居前列的房地产品牌企业,还展示了各地区极具影响力的典范社区。活动推出后迅速在房地产行业形成了强大的影响力,成为极具公信力及权威性的评选活动。

由本报推荐的万科海晏门、绿地山东国际金融中心(IFC)、中新国际城三家楼盘获得2017影响中国典藏华宅,而济南中海地产有限公司、济南龙湖置业有限公司、山东鲁能亘富开发有限公司三家企业获得2017中国值得尊敬的房地产品牌企业。



2017中国地产荣誉榜颁奖仪式在上海举行

### 本次评选增加一项大奖 今年榜单首设六大奖项

今年榜单首次设立了六大奖项,包括2017影响中国典范社区、2017影响中国旅游地产、2017影响中国典藏华宅、2017中国值得尊敬的房地产品牌企业、2017中国房地产优秀企业家、2017中国值得尊敬的房

地产媒体与媒体记者。

本次联合推介活动旨在将各地出类拔萃的房地产品牌企业、杰出的典范社区、中国房地产优秀企业家面向全国进行推广,把它们成功的经验进行全国性的互动交流,从而营造一个注重企业品牌内涵、推崇商业道德的良好市场环境,同时也有助于具备社会责任感的优秀企业和社区树立卓越形象,形成更广泛的社

会影响力。

“2017年度中国地产荣誉榜”推介活动由中国主流媒体房地产宣传联盟盟员单位作为该地区的初评、推介机构,由各盟员单位代表组成的组委会负责全面组织、协调及最终评选工作。《齐鲁晚报》作为山东地区唯一的征选机构,肩负着把本地房企推向全国的重大责任。

(记者 刘万新)

楼市一周

## 金科·澜山公馆开放精装生活新样板

金科地产备受瞩目的精装住宅升级力作终于落地。12月24日周日上午,位于天桥区标山南路上,西临“齐烟九点”之一的标山的金科·澜山公馆实景精装样板间在万众期待中,揭开了它神秘的面纱。

此次,金科·澜山公馆开放的是建面约99m<sup>2</sup>与120m<sup>2</sup>的精装户型,云集科勒、摩恩、方太、朗斯等一众知名大牌家装品牌,装修风格由大师级团队设计把控,精湛

工艺和严苛工序,既为业主省去了装修的烦恼,又能进一步提升生活品质。总体室内设计稳重且不失时尚,实用性与美观性并举,每一处空间都渗透金科的匠心独运。合理的空间布局,精选的居家饰品,以及恰到好处的人性化细节,使整个空间充满舒适、居家的氛围,尽显金科澜山公馆山水人居造诣。

金科·澜山公馆坐落于天桥区济泺路与标山南路交汇

处100米东(缤纷五洲东临),位于天桥区核心位置,东临东工商河,西临济南著名景点“齐烟九点”的标山,占据山水与人文双重优势。周边坐拥缤纷五洲、银座、动物园、工人文化宫等丰富配套,北园、泺口两大醇熟商圈环伺,齐全商配让生活更加进退有度。周边2公里内10余条公交线路,规划中的地铁M2线途经,紧邻火车站与汽车站,四维立体交通让生活更进一步。

## 仁恒置地举办济南媒体见面会

12月20日,济南仁恒置业有限公司开业庆典暨媒体见面会在喜来登酒店拉开序幕。活动现场高朋满座,仁恒置地高层领导出席了本次盛会,济南各大主流媒体代表也悉数到场,全场座无虚席。

活动中,仁恒置地天津公司、唐山公司兼济南公司总经理林俊腾致辞,让现场嘉宾对仁恒置地企业有了更深层次的认知与认可。仁恒置地济南项目公司总经理强伟对仁恒置地进驻济南的首个项目进行了简单的解读。

据了解,仁恒济南CBD项目是仁恒首个落地济南的

项目,将在CBD核心位置为济南献上一座新加坡式花园国际社区,为业主提供高品质居住空间、国际化生活空间以及可观的增值空间。未来,作为CBD区域豪宅营造者的仁恒置地,必将引导济南楼市进入豪宅新时代。

在活动中,还有许多温情的花絮环节。在现场播放的VCR中,我们看到了仁恒二十五年的发展历程以及创始人寄语,让现场嘉宾感受到了浓浓的企业责任感与归属感。而一名在中国生活二十年之久的德国业主孟先生的真实描述,更让现场嘉宾感受到了仁恒对业主的贴心

服务与真诚付出。济南仁恒置业有限公司开业庆典暨媒体见面会在这温情与温暖中圆满落幕。

据了解,仁恒置地济南项目预此次活动是仁恒置地进驻济南的标志,是仁恒品牌深耕济南的开始,是跨越发展的重要里程碑,济南公司肩负着区域内开疆拓土的重要责任,将携手共创美好明天!

计2018年面市,以“尊重土地、尊重客户、尊重自己”为理念,尽心尽力,让住房成为业主所在城市的长期财富,敬请各界朋友期待。

## 荣盛华府“府系”样板间开放



12月23日,荣盛华府鉴赏级府系样板间在市民的期待中盛大开放,以一场集东方古韵与中式风雅华宅“首映式”活动惊艳地拉开了帷幕。这是全国地产16强荣盛发展进入济南来首个府系产品样板间的首次亮相,此次活动引起了置业者的广泛瞩目,开放活动的现场火爆异常。

首批预约品鉴的参观嘉宾在工作人员的指引下,了解了荣盛华府的建筑风格和品质,府系作品处处精致的产品细节让人充分感受到了荣盛华府的别致用心,济南更高品质的生活梦想在此得到了精彩呈现。

作为济南荣盛第一座府系产品城市样板,荣盛华府承载荣盛高端精品序列之名,标志着济南品质人居的全新高度。此次,荣盛华府开放的样板间包括99m<sup>2</sup>三室、128m<sup>2</sup>三室和143m<sup>2</sup>四室三大户型,经典呈现现代简约、欧式古典、现

代中式三种风格居所。

荣盛华府将现代科技与传统建筑精粹完美融合,集合智能、安全、收纳、空间,材质五大系统,以全新的标准定义现代舒适生活美学。在产品细节上,应用机器人智慧服务、新风系统、入户指纹锁、一体化智能安防系统等全新技术,为居住缔造尊贵舒适的府系生活享受。

荣盛华府遵循严谨的空间逻辑哲学,在设计理念上合理功能布局,并采用大玻璃、大窗户的设计,通过提高窗地比和3-3.2米轩阔层高,构筑随心生活,明朗的空间,让生活达到“优雅、大气、体面”的境界,为业主带来更为舒适的生活感受。

目前,荣盛华府99-143m<sup>2</sup>鉴赏级样板间,东方意境唯美园林、新中式风格营销中心、机器人智慧生活展厅均已开放,敬邀您亲临现场,实景品鉴。